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macom im FTZ der HAW Hamburg im Kreativspeicher M28

Stuttgarter macom GmbH eröffnet neuen Standort in Europas größtem VR-Kompetenzzentrum

[bookmark: _GoBack]02.10.19 – Stuttgart/Hamburg: Am 30.09.19 hat das Forschungs- und Transferzentrum (FTZ) für Digital Reality der HAW Hamburg (Hochschule für angewandte Wissenschaften Hamburg) eröffnet. Mitten in der Hamburger Speicherstadt schlägt das FTZ die Brücke zwischen Forschung, Startups und Unternehmen, um Digital Reality-Anwendungen für Wirtschaft, Industrie, Events, Kultur und Bildung zu entwickeln. Die Stuttgarter macom GmbH ist Teil der Kooperation und hat im FTZ seinen neuesten Standort eröffnet.

Ziel des FTZ ist es, Wirtschaftsunternehmen, Studenten und die universitäre Forschung sowie Startups zusammenzubringen. Als langjähriger Partner wird die macom GmbH die HAW dabei unterstützen. „Wir arbeiten im FTZ an Projekt- und Forschungsarbeiten mit hohem Praxisbezug im Bereich Digital Reality, Digitalisierung und agilem Arbeiten. Die Ergebnisse lassen wir direkt in unsere Beratungs- und Planungsprojekte einfließen. Wir erhalten aus dem Markt immer häufiger Anforderungen zum Einsatz von Digital Reality und entwickeln hier auch eigene Produkte. Zudem haben wir im FTZ eigene Büros bezogen und sind dort fest mit drei Mitarbeitern vertreten“, erläutert Oliver Mack, Geschäftsführer der macom GmbH, die Kooperation. 

Das FTZ im Kreativspeicher M28 am Sandtorkai 27/28 in der Hamburger Speicherstadt ist Bestandteil von Europas größtem VR-Kompetenzzentrum. Seit dem 30.09.19 können dort Studierende aus dem neuen Masterstudiengang „Digital Reality“ der HAW Hamburg den umfassenden Umgang mit den neuen virtuellen Technologien und Arbeitsformen im Rahmen von Praxisprojekten lernen. 
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Björn Jensen, CEO der macom GmbH (r.), und Oliver Mack, Geschäftsführer der macom GmbH (l.) bei ihrer Eröffnungsrede des am 30.09.19 im Hamburger FTZ.
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Das Forschungs- und Transferzentrum Digital Reality der HAW Hamburg und der neue macom Standort sind Teil von Europas größten VR-Kompetenzzentrum im Kreativspeicher M28.
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Über macom
Die macomGROUP ist Europas führender Experte für die medientechnische Fachplanung und die Technologieberatung zur digitalen Transformation. Unser über 70-köpfiges Ingenieurs- und Beraterteam begleitet führende Mittelstands- und DAX-Unternehmen bei der Entwicklung und Umsetzung von Digitalstrategien. Seit 1995 planen wir audiovisuelle Lösungen für neue  Arbeits-, Lern-, Marken- und Kundenwelten. Zudem entwickeln und erproben wir in unserem macomLAB Konzepte für den Arbeitsplatz der Zukunft. Mit Sitz in Stuttgart und Niederlassungen in Berlin, Frankfurt, Hamburg, Köln, München und London betreuen wir unsere Kunden weltweit.
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