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macom zum zweiten Mal mit Innovationspreis ausgezeichnet

Studie von Focus Money und Deutschland Test kürt innovativste Unternehmen Deutschlands

Stuttgart, 12.06.19 – Die Stuttgarter macom Gruppe wurde zum zweiten Mal in Folge als eines der innovativsten Unternehmen Deutschlands ausgezeichnet: Das berichtet der Focus in seiner Ausgabe 25/19, die am 15.06.19 erscheint. So erhält macom das Siegel der deutschlandweiten Studie von Focus Money und Deutschland Test in der Kategorie IT- und Kommunikationsdienstleister. Die macom Gruppe war bereits 2018 mit diesem Siegel ausgezeichnet worden. Nur wenige Wochen zuvor war die macom Gruppe in einer separaten Studie von Focus Money und Deutschland Test zusätzlich mit dem Siegel „Höchste Reputation“ ausgezeichnet worden. 

„Wir freuen uns über die beiden Auszeichnungen, besonders über den wiederholten Innovationspreis. In unserem Jubiläumsjahr zeigen sie deutlich, dass wir uns auf dem richtigen Weg befinden. Vor 15 Jahren haben wir nach einem Zusammenschluss die macom GmbH ihrer heutigen Form begründet. Damit haben wir den Grundstein für unseren kontinuierlichen Entwicklungsprozess gelegt. Diesen haben wir stetig weitergeführt: 2016 mit der Gründung des macomLABs, 2017 mit der Eröffnung einer Niederlassung in UK und der Partnerschaft mit dem Event-Experten macomNIYU GmbH, 2018 mit der Gründung unseres Business Innovation Teams und schließlich 2019 mit der Eröffnung unserer Akademie, dem macomCAMPUS. Das Siegel „Höchste Reputation“ und das Feedback vom Markt zeigen uns, dass diese Entwicklungen auch bei unseren Kunden ankommen“, kommentiert Björn Jensen, Geschäftsführer der macom Gruppe, die beiden Auszeichnungen. 

macom ein Treiber der digitalen Transformation in Deutschland

Die macom Gruppe ist Europas führender Experte für die medientechnische Fachplanung und die Technologieberatung zur digitalen Transformation. Mit einem über 75-köpfigen Ingenieursteam begleitet der Dienstleister führende Mittelstands- und DAX-Unternehmen bei der Entwicklung und Umsetzung von Digitalstrategien in ihren Work- und Brandspaces. Seit 2003 planen die Ingenieurexperten audiovisuelle Lösungen für neue Arbeitswelten, interaktive Brandspaces und digitale Erlebniswelten. Mit Sitz in Stuttgart und Niederlassungen in Berlin, Eislingen/Fils, Frankfurt, Hamburg, Köln, München und London betreut macom seine Kunden weltweit. Zudem entwickeln und erproben die Ingenieure in dem eigens aufgebauten Medientechnik-Labor macomLAB Konzepte für den Arbeitsplatz der Zukunft.

Das macomLAB in Eislingen/Fils bei Stuttgart bietet Nutzern über 160 m² Fläche zur Simulation von agilen und digitalen Arbeits- und Kollaborations-Umgebungen. Kundenunternehmen können so die Anforderungen für neue Arbeitswelten gemeinsam mit den macom Experten planen und definieren. Unabhängige Hard- und Software-Evaluierungen ermöglichen Aussagen zu den jeweils sinnvollsten Lösungen für die Projektanforderungen. Zusätzlich lassen sich technische Standards für zukünftige Bauvorhaben festlegen. Darauf aufbauend zertifiziert macom im Medientechnik-Labor Hard- und Software-Lösungen für diese Standards.

Über den Innovationspreis und das Siegel „Höchste Reputation“

Für die Studie „Deutschlands innovativste Unternehmen“ wurden zwischen April 2018 und März 2019 5000 deutsche Unternehmen untersucht. Dafür wurden rund 20 Millionen Nennungen aus 350 Millionen Online-Quellen erfasst und ausgewertet. Bewertet wurden Aussagen zu den fünf Themengebieten: Innovationsfähigkeit, Investitionen, Forschung & Entwicklung, Produktneuheiten und Technologie. Insgesamt wurden 932 Unternehmen mit dem Innovationspreis-Siegel ausgezeichnet.

Für die Studie „Höchstes Ansehen“ wurde die Reputationsfähigkeit von über 5000 der größten Firmen Deutschlands aus mehr als 140 Branchen in fünf Themenfeldern ausgewertet: Wirtschaftlichkeit, Produkt und Service, Nachhaltigkeit, Leistung als Arbeitgeber und Management. Die macom Gruppe wurde als einer der 19 Preisträger in der Kategorie „technische Dienstleistungen“ mit dem Siegel „Höchste Reputation“ ausgezeichnet. Damit gehört die macom Gruppe zum Spitzendrittel der gesamten Studie.
 
http://www.deutschlandtest.de/ 
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Über macom
[bookmark: _GoBack]macom ist Europas führender Experte für die medientechnische Fachplanung und die Technologie-beratung zur digitalen Transformation. Unser über 70-köpfiges Ingenieursteam begleitet führende Mittelstands- und DAX-Unternehmen bei der Entwicklung und Umsetzung von Digitalstrategien. Seit 1995 planen wir audiovisuelle Lösungen für neue Arbeitswelten, interaktive Brandspaces und digitale Erlebniswelten. Zudem entwickeln und erproben wir in unserem macomLAB Konzepte für den Arbeitsplatz der Zukunft. Mit Sitz in Stuttgart und Niederlassungen in Berlin, Eislingen/Fils, Frankfurt, Hamburg, Köln, München, Barcelona und London betreuen wir unsere Kunden weltweit.
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