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macom GmbH integriert Geschäftsbereich „AV/IT Service Solutions“ vollständig – Siegfried Hermann beendet seine Tätigkeit in der Geschäftsführung

Stuttgart, 27.01.22: Der im Januar 2020 gestartete Geschäftsbereich „AV/IT Service Solutions“ wird strukturell vollständig in die macom integriert. Das Leistungsportfolio umfasst die Überprüfung und Optimierung bestehender Servicestrukturen, Entwicklung und Einführung neuer Betriebsmodelle und komplette AV-/IT-Service Management Leistungen.

Zur optimalen Nutzung der Synergien aller Bereiche und Begleitung unserer Kunden als vollständiger Lösungspartner im gesamtem AV Lifecycle wird der Geschäftsbereich markt- und kundenseitig unter den Gesellschafter Geschäftsführer Oliver Mack integriert. Die operative Verantwortung verbleibt bei Gerald Wintersinger, der auch das macom Operation Center verantwortet.

[bookmark: _GoBack]Siegfried Hermann verlässt zum 31.01.2022 die Geschäftsführung, um sich neuen Aufgaben zu widmen. 

Die macomGROUP ist europäischer Marktführer für herstellerneutrale medientechnische Beratung, Fachplanung und Managementleistungen in Arbeits-, Lern- und Kundenwelten.
Mit Standorten und Partnern in sechs deutschen Metropolregionen sowie London und Barcelona ist die macomGROUP europaweit direkt vor Ort und bedient mit ihren Leistungen internationale Mittelstands- und Großunternehmen sowie öffentliche Einrichtungen.
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