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macomGROUP holt den Titel: Digital Champion 2022

Stuttgart, 23.03.22: Die Studie "Digital Champion 2022" des Instituts für Management- und Wirtschaftsforschung (IMWF) ernennt die macomGROUP zu einem der Vorreiter der Digitalisierung. Im Auftrag von Focus Money und Deutschland Test untersuchte das Forschungsinstitut 12.500 Unternehmen mit Sitz in Deutschland in den Kategorien Digitalisierung, Technologie und Innovation. Das IMWF vergab die Auszeichung auf Basis des Ergebnisses einer kombinierten Fragebogen- und Social-Listening-Analyse. Insgesamt erhielten 1391 der betrachteten Unternehmen den Titel.

Unternehmen kommen um das Thema Digitalisierung nicht herum

Bereits 2020 erhielt die macomGROUP das Siegel “Digital Hidden Champion” und setzt seither ihren Erfolgskurs fort. Als Experte für Medientechnik und die Digitalisierung von Arbeits-, Lern und Kundenwelten für Kunden ist es für die macomGROUP besonders wichtig, auch das eigene Unternehmen zu betrachten und stetig weiterzuentwickeln.

Mit der Erweiterung des eigenen Innovationhubs macomLAB im letzten Jahr, der Entwicklung innovativer digitaler Tools zur Unterstützung der Beratungs- und Planungsleistungen wie MINDflow und neuen Kooperationen positioniert sich die macomGROUP an der Spitze der digitalen Antreiber.

Mehr zum Hintergrund der Studie finden Sie hier:

Unternehmensstudie Digitale Antreiber – Focus Money
Zur Methodik der Studie
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Die macomGROUP ist europäischer Marktführer für herstellerneutrale medientechnische Beratung, Fachplanung und Managementleistungen in Arbeits-, Lern- und Kundenwelten.
Mit Standorten und Partnern in sechs deutschen Metropolregionen sowie London und Barcelona ist die macomGROUP europaweit direkt vor Ort und bedient mit ihren Leistungen internationale Mittelstands- und Großunternehmen sowie öffentliche Einrichtungen.
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